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ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 15/2015

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

«20» мая 2015 года                                                                                   г. Вологда

 

Председатель Комиссии Управления ФАС по Вологодской области по
рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе В.П.
Щепелин  - заместитель руководителя, рассмотрев рекламу  следующего
содержания:  «Вита медицинский центр. Лицензия № 35-01-001663 от 11.08.2014г.
Травмпункт. Через час будете здоровы! 34-04-04»,

 

УСТАНОВИЛ:

В адрес Управления 13.04.15г. поступила жалоба БУЗ ВО «Вологодская
клиническая больница» о признаках нарушения рекламного законодательства
ООО «Медицинский центр «Вита».



Вблизи перекрестка ул. Ленинградская и ул. Кирова в г. Вологде в марте, апреле
2015 года размещалась рекламная растяжка следующего содержания: «Вита
медицинский центр. Лицензия № 35-01-001663 от 11.08.2014г. Травмпункт. Через час
будете здоровы! 34-04-04». В данной рекламе отсутствует часть существенной
информации о рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или
использования, если при этом искажается смысл информации и вводятся в
заблуждение потребители рекламы, что имеет признаки нарушения ч.7 ст.5
Федерального закона 2006 года №38-ФЗ «О рекламе».

Рекламодателем данной рекламы, т.е. изготовителем или продавцом товара либо
иным определившим объект рекламирования и (или) содержание рекламы лицом,
является ООО «Медицинский центр «Вита».

На основании п.2 ч.1 ст.33, ч.1,2 ст.36 ФЗ «О рекламе» и в соответствии с п.20, 21
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Возбудить производство по делу № 15/2015 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицами, участвующими в деле:

рекламодатель – ООО «Медицинский центр «Вита»;

заявитель – БУЗ ВО «Вологодская клиническая больница».

3. Назначить дело № 15/2015 к рассмотрению на __.06.2015 года в _______ по
адресу: г. Вологда, ул. Пушкинская, д.25, каб.129.

4. ООО «Медицинский центр «Вита», представить в адрес Управления следующие
сведения:

           - письменное объяснение по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, в том числе указать период размещения
рекламы, указать к каким случаям применима фраза «через час будете здоровы»;

           - копию учредительных документов Общества;

           - копию свидетельство о государственной регистрации;

           - копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;

 - копию выписки из ЕГРЮЛ;

- копию счет - фактуры оплаты, акта оказания услуг, приходного кассового ордера,
платежного требования  - за изготовление и распространение рекламы, копию
согласованного дизайн – макета рекламы;



- копию договора на изготовление и распространение рекламы;

Копии истребуемых документов должны быть надлежащим образом заверены.

           Явка представителей ООО «Медицинский центр «Вита» (с подлинной
доверенностью на рассмотрение конкретного данного дела по признакам
нарушения законодательства о рекламе), в действиях которых содержатся
признаки нарушения законодательства РФ о рекламе, для участия в рассмотрении
дела обязательна.

 

 

Председатель

Комиссии                     __________________                                 В.П. Щепелин
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